

难忘的体验

南京师范大学附属小学仙鹤门分校四(2)班 王映涵

终于见到秋晨哥哥了!我太高兴了!这是现代快报组织的一次活动——给孤寡老人送对联。

下午两点,我们来到活动地点,老师没有让我们下楼写毛笔字,反而把环保工人请到了教室里,让他们坐在教室的前两排。老师说:“大家好,我是黄老师,今天我们来讨论一下环保,你们有没有对环保工人需要提出问题的?现在请三位小朋友来!”还有最后一个名额,本来我还想“观望”一下的,这时,我不想憋了,于是举起了手,秋晨哥哥点名让我来问个问题,我激动地问:“环保叔叔阿姨们,你们在打扫垃圾的时候不嫌脏吗?这些垃圾要不就是果皮,要不就是烂的东西,要不就是其他很恶心的东西,那你们为什么还要捡起来呢?”一位环保叔叔语重心长地说:“为了工作,为了人民,哪怕是再脏的东西,我们也不嫌脏,因为只要有人捡起来,我们的城市就不会脏。”我点点头,说了一声:“谢谢!”过了一会儿,采访环卫工人就结束了。接下来的一节课是关于保护眼睛的,老师给我们讲解了几点关于如何保护眼睛,还给我们发

了个药丸和一个蒸汽眼罩,让我们体验了一下。

最激动人心的时候到了,那就是写毛笔字。我把在家准备好的稿子拿出来,在提供的春联纸上,用自己的毛笔和墨水写了起来。第一张,我写的是“天下皆乐人长寿”。下一联当然就是“四海同春树延年”,接着我又写了一个横批是“福满人间”,写完对联,我意犹未尽,又写了两个“福”字,一个是用隶书写的,另一个是用楷书写的。刚写完,老师就组织我们排队去送对联了。这些是要送给孤寡老人的,我们是二队,来到第一户人家楼下停下了。这一家的老人有三位,一位是一个老爷爷,他不会说话,所以只能由另外两位老奶奶来说“谢谢”,老爷爷一直面带笑容点着头,把我写的对联都送给老爷爷他们家了,老奶奶直说“谢谢”!秋晨哥哥让我把春联拿着,与老爷爷、老奶奶拍个合照作为纪念。于是我拿着写的春联和福字,请秋晨哥哥给我和老爷爷老奶奶拍了个照。

活动结束了,给孤寡老人送年货,我感到好开心啊!

做爸妈的孩子真好

南京市浦口实验小学五(4)班 徐婧萱 指导老师:谭梦婷

父母是一座大山,给我坚强的后盾;父母是一把大伞,为我遮风挡雨;父母是一盏路灯,照亮我前行的道路……

我妈妈是个大忙人,但她每天晚上都会拥抱我。她经常会加班到十一二点才到家,当她加班后到家时,我也早就睡着了。可无论多晚,工作再忙,她总是会轻轻打开我的房间门,小心地坐在床边,把手慢慢伸进我的被子里抱抱我、亲亲我、摸摸我的头,帮我整理好被我踢掉的被子。但有时第二天早上她会告诉我,她昨天故意逗我说话,我在睡梦中居然还会回应,这也许就是我们母女的心灵感应吧!

妈妈对我的爱是安静而又美丽的,而爸爸对我的爱有一点“酷”。

相比之下,爸爸不像妈妈那么忙碌,总是带我去参加各种活动。那次参加小勇士活动时,一位工作人员把我的饮料打翻了。但她竟然不道歉,还说这是我的过

错。我在旁边被吓得不知所措。此时爸爸就如猛兽一般,和那人理论,让她跟我道歉。那时爸爸眼里流露出的生气与焦急,是我从来没有见过的。也不知从什么时候开始,爸爸的身影在我眼中变得那么高大。

终于放假了,可以和爸爸妈妈一起出去玩。我看到一个盲盒,那精致的外观,那五彩斑斓的颜色、那份神秘带来的惊喜感,让人一看就顿生爱慕之心,一下吸引了我的眼球。可当我看到价格并不美丽时,我犹豫了。他们仿佛从我的眼睛里看到了我对盲盒的不舍,二话没说就给我买了。

当然,他们在我的学习上可是保持一致战线的,对我的要求很严,期望也很高,但我知道这也是为了我好,只有好好学习,以后才能有更美好的未来。

父母是一片森林,给我雨露般的爱;父母是一条大河,给我滔滔不绝的爱;父母是一轮太阳,给我最温暖的爱。

那次玩得真高兴

南京市中山小学三(2)班 孙翌铭 指导老师:雷新红

去年国庆节,我回了一趟老家,到了老家我就必须去一次虞山。

终于到了我最爱的兴福面馆,我迫不及待地打开车门,冲向面馆。说是面馆,其实很小,只能容下几口煮面的大锅,而吃面的都坐在外面的大树底下。人们坐着藤椅,围着木桌,有的吃面,有的喝茶,还有的嗑瓜子,不亦乐乎。要点餐了,我毫不犹豫地点了这里的招牌菜——曹油面,曹就是长得跟蘑菇一样的植物,是山里的特产。不一会儿,一碗热腾腾的曹油面就摆在我面前,我大口大口地吃了起来,一根面也不剩,连最后一口汤也喝了,太好吃了!

秋天的虞山格外美丽,我要好好欣赏山里的风景。吃饱喝足后,我就有力气爬山了。我们走了一段路后,终于到了上山小道的起点,我们走啊走啊,旁边都是高大的松树,遮住了蓝天,阳光透过树叶洒在地面上,金黄金黄的。一路上我一直闻到隐隐约约的桂花香,但没有看到桂花树在哪里,可能在深山里?我们又走了一段路,看见了一条清澈的小河,不过这条小河可不平静,似乎跟黄河一样湍急。不过我才爬了四分之一都不到,妈妈就说:“时间不早了,我也爬不动了,我们回去吧。”我只能恋恋不舍地回去了。

这次我玩得真高兴呀!

春天你好

南京师范大学附属小学仙鹤门分校一(4)班 杨李静怡 指导老师:夏婷婷

春天来了!春天来了!
小河里的冰融化了,
小鲤鱼探出头说:“春天你好!”
山坡上的雪融化了,
小青草伸着懒腰说:“春天你好!”
天空中的云飘走了,
小喜鹊叽叽喳喳地说:“春天你好!”
校园的迎春花开了,
小朋友推开窗户说:“春天你好!”
春天里,
一派生机盎然的景象!
春天真美!

风喜欢和我玩

南京市金陵小学二(7)班 李明恒 指导老师:刘艳丽

风喜欢和我玩。
我喜欢带着风去草地上放风筝。
开始我的风筝飞不起来,风看见了,就深吸一口气,向风筝吹去,风筝越飞越高,直至消失在视线的尽头。风不要再吹啦!

我喜欢带着风去河边划小船,我和风坐在船上,可是船太慢了,风就飞到小船的后面,鼓起腮,使劲向小船吹去,船行驶得飞快。吓得我赶紧捂住眼睛。

我喜欢带着风去球场踢球。我当守门员,风来射门,我以为风会踢不进,可我每次都输了。

我喜欢带着风去果园,看着满树的果子,我馋得直流口水,风好像看穿了我的心思,用力摇了摇树枝,也许是太用力的缘故,直接把我埋在了果子里。

到了分别的时候了,我在家门口跟风道别。风,明天还能和你一起玩吗?

我的奇思妙想

南大附小丁家桥小学四(1)班 栢睿哲 指导老师:王溢

我有一个愿望——发明一个十分智能的房子。

房屋的整体色调呈暖色,外墙是淡粉色和白色的,上面还有黄绿色的斑点,内墙是橙色的,看上去十分温馨。

房屋虽然色彩温馨,但安保系统却不容小觑。

房屋到处都有监控,不仅有普通录像模式,还可以有夜视模式录像。进大门需要虹膜验证,如果3次不正确,大门会反锁并拍摄下那人的面部。

这个房子虽然不大,但“麻雀虽小,五脏俱全”。客厅、厨房、卫生间、卧室都有。客厅,有沙发、茶几、电视。沙发是黄色的,边上有两个按钮:一个是可以让沙发变得十分柔软,像云朵一样;一个是可以让沙发变得冰凉冰凉的,十分适合夏天使用。茶几还可以变形,变成餐桌或柜子。

厨房的灶台上有一个电子显示屏,上面有各种菜的配料和做法。它也可以让你调好时间和火候自动烧。

不要小瞧了卫生间,它也是十分方便的。如果你在回家时,想一回家就能洗上热水澡,可以用手机远程控制浴缸放水。

卧室的床边有两个按钮,分别是“睡眠模式”和“助眠模式”。“睡眠模式”是指按下后所有灯熄灭,空调风速减少,监控改为夜视模式。“助眠模式”是指播放15分钟的轻音乐帮助睡眠,缓解压力。

如果我想发明并普及这种房子,我从现在开始就要好好学习,才能完成这个愿望。

体验宝妈的一天

南京市三牌楼小学五(5)班 张晓瑶 指导老师:吴碧波

今天学校举行了一个特别的活动:体验宝妈的一天。

一大早,我就起床了,从冰箱里拿出一个生鸡蛋,给它画上了头发、眼睛、鼻子和嘴巴。看着它那萌萌的样子,还真像一个小宝宝呢!我用纸巾把它里三层外三层地包裹起来,装进一个小铁盒里。我用手摇了摇铁盒,确定里面的蛋宝宝一动不动了,我就安心地将它放进口袋里,用手一直护着,上学去了。

上课时,我一直不能集中注意力,时不时会偷偷用手摸一摸口袋,确定蛋宝宝还在不在;下课了,原本爱去走廊瞎蹦的我,忽然意识到走廊上人太多了,容易发生碰撞,会伤害到蛋宝宝,所以我就安安静静地坐在教室里看课外书,一步都不敢离开座位。

上体育课了,老师让我们跑步热身,我们在老师的哨声中欢

快地跑了起来。这时,口袋里的蛋宝宝上蹿下跳起来,我赶紧用手捂住口袋,生怕它从口袋里蹦出来。平时跑得像风一样的同学们,今天都跑得格外小心。好不容易跑完了步,老师又让我们去跳绳。老师啊,您这是故意的吗?难道您不知道我们口袋里有蛋宝宝吗?唉,没办法我们只好去跳绳。原来每分钟能跳150个的我们,今天跳了30个都不到。唉,这些可爱又可恨的蛋宝宝呀!

好不容易熬到放学,我看着手里完好无损的蛋宝宝,想想今天一天的胆战心惊,深深体会到了学校的良苦用心。平时爸爸妈妈呵护我们,真是捧在手里怕摔了,含在嘴里怕化了,起早贪黑,任劳任怨,我还经常乱发脾气,惹爸爸妈妈生气,想想我都后悔。我以后一定要做一个懂事听话的好孩子,好好爱爸爸,好好爱妈妈。

花灯璀璨老门东

南京市鼓楼实验小学五(4)班 陶奕然 指导老师:梁正

新年里,我去了老门东,一个富有南京文化的历史街区。

到了老门东,映入眼帘的,就是人!人们有的穿着红色的大棉袄,很有过年的气氛;有的戴着绣着鸟儿的帽子,十分讨喜;有的拿着小灯笼,跑来跑去……我也买了一个小灯笼,那是一个兔子灯,那粉兔子身上绣了金色的花,好似活的一样。这里有许多灯,有寓意年年有余的鱼儿灯,其中一只头是黄的,身上有闪闪发光的红色鳞片,大大的尾巴粉中透蓝,蓝中透粉,另一只与它相似,只是披了绿色的鳞片而已;有象征着牛气冲天的牛灯,它有黄头、红身、花腿,它踏着云、昂着头、甩着尾巴,好像正在看着什么东西,神气极了;还有美丽的蝴蝶灯,它有黄色的翅膀,上面用红、白、蓝三色点缀着,它在荷花池中飞着,自在极了……我们过年都会挂灯笼,可你知道为什么要挂灯笼吗?挂灯笼起源于1800多年前的西汉时期,每年的农历正月十五元宵节前后,人们都会挂起象征团圆和

红红火火的灯笼,来营造春节的喜庆氛围。

老门东的大部分墙上都有石雕,有的雕了那不畏严寒的梅花,有的雕了象征高贵的万鸟之王——凤凰,有的雕了美丽的如意……还有一处雕了一只象征幸福和长寿的鹿,它漫步于烟雾弥漫的林中,四处张望,好似活的一般。

老门东不仅墙上有石雕,街上还有雕塑,有的是黄包车夫卖力地拉着车,有的是孩子等着母亲手中的糖芋苗,有的是两个小孩踢着毽子……他们都表达了人们对美好生活的向往。而给我印象最深的还是那个正往老邮筒中放信的孩子,她扎着两个小辫子,穿着裙子,脖子上挂着一副手套,围着围巾,踮起小脚,用大拇指和食指捏着信,才刚好能插入邮筒,可爱极了,估计是来替母亲寄信的吧!

你知道吗?老城南不仅有花灯璀璨的老门东,还有运动时尚的新门西。如果有机会,你也可以去那儿游玩哦!

幻想街139号

南京市拉萨路小学三(12)班 苏承灏 指导老师:王宏似玉

我想开一家售卖心脏的店。它开在幻想街139号,只有得了心脏病的人才能来到这里。

一天,店里来了一位得心脏病的老爷爷,拄着拐杖,踉踉跄跄地走进来。他进来后扶着扶手大喘气,无能为力地瞥了一眼旁边的椅子,费力地说:“快,给我一颗新鲜的心脏,我快不行了!”看着他可怜的样子,我赶快指引他:“没问题,您只需要走到柜台前,想像好您要的心脏,心脏就会自动飞到您的手上了。”老爷爷捂着胸口,一步一步地挪向柜台,慢吞吞的,像一只蜗牛。

看花灯

南京市汉江路小学二(5)班 李明泽 指导老师:方敏

正月初五的晚上,我们一家和哥哥一家一起去夫子庙看花灯。一走进白鹭洲公园,我就会被花灯吸引了。五颜六色的花灯,每一盏都做得精致迷人。有的花灯仿佛在讲述神话故事:嫦娥奔月、女娲补天、后羿射日……有的花灯是按照动物形象设计的,姿态各异、栩栩如生:兔子灯、鱼灯、

龙灯、牛灯……

我觉得最好玩的花灯是两个小朋友下围棋:他们一个执黑子、一个执白子,专心致志地下着,仿佛忘记了周围的一切,好像很难立刻分出胜负。

美丽的花灯象征着人们对美好生活的期待,我祝愿大家牛年大吉、牛气冲天、万事如意。

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185